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Законодавче регулювання на рівні держави з 
застосуванням різних підходів у стимулюванні 
виробників та споживачів конкретної галузі 

народного господарства свідчить про 
зацікавленість у позитивних результатах та 

розширенням конкретного ринку на перспективу. 
Стосовно енергетичної галузі, яка займається 
виробництвом біодизельного палива, також 
передбачено ряд податкових важелів з метою 
зниження податкового тиску на суб’єктів, які 
причетні до даного процесу. Встановлення 

особливих підходів в оподаткуванні є аргументом 
для визначення важливої ролі біоенергетичної 

галузі для України в цілому. 



Біодизельне паливо - етилові  та/або  етилові  
етери вищих органічних кислот,  отриманих  з  
рослинних  олій  або  тваринних    жирів,   що   

використовуються   як   біопаливо   або  
біокомпонент.

Основним нормативним документом, який 
регулює питання оподаткування сільсько-

господарських товаровиробників, які 
займаються вирощування біоенергетичних 

культур, а також суб’єктів господарювання, які 
використовують сировинну базу з метою 

виробництва і використання готової продукції у 
вигляді біопалива є Податковий кодекс України. 



В  Україні   виробництво та обіг біопалива регулюється 
багатьма законами України. Розглянемо детальніше  про 

кожного з них:

• Закон України  «Про енергозбереження» від 
01.07.1994р.№ 74/94-ВР

Метою  законодавства  про  енергозбереження  є    
регулювання  відносин між господарськими 

суб'єктами, а  також  між  державою  і 
юридичними  та  фізичними  особами  у   сфері  

енергозбереження,  пов'язаної  з    видобуванням,    
переробкою,    транспортуванням,  зберіганням,  

виробленням  та  використанням  
паливноенергетичних 

ресурсів  



•Закон України  «Про альтернативні види 
палива»  від 14.01.2000 р. № 1391-XIV 

Цей Закон визначає правові, соціальні, 
економічні, екологічні та організаційні 
засади виробництва (видобутку) і 

використання альтернативних видів 
палива, а також стимулювання 

збільшення частки їх використання до 20 
відсотків від загального обсягу 

споживання палива в Україні до 2020 року



• Закон України «Про альтернативні джерела енергії»  
від 20.02.2003 р. № 555-IV .

Цей Закон визначає правові, економічні, екологічні та 
організаційні засади використання альтернативних 

джерел енергії та сприяння розши-ренню їх 
використання у ПЕК



•Постанова Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження програми розвитку виробництва 
дизельного біопалива» від 22.12.2006 р. № 1774.

Згідно з вимогами ЄС,  частка  використання  
біологічного  та  інших видів палива,  що 

виробляються з відновлювальних ресурсів, у   
структурі енергоспоживання країн - членів ЄС 

становитиме до  кінця  2006 і 2010 років відповідно 
2,75 та 5,75 відсотка.  З урахуванням  цього в Україні,  

яка  має  намір співпрацювати  з  країнами  ЄС,  
повинно вироблятися   та  споживатися  у  2010  році  

не  менш  як 
520 тис. тонн усіх видів біопалива 



•Директива з поновлюваних джерел енергії 
Європейського Союзу (Renewable Energy Directive 

2009/28 / EC), яка поширює свою дію на всі 27 
країн-членів. У директиві позначені наступні цілі 

до 2020 року.

-досягнення 20% частки ВДЕ (біомаса, біопаливо, 
біогаз) у загальному кінцевому енергоспоживанні 

ЄС;
- досягнення 10% частки використаного  біопалива 

в транспортній сфері;
- скорочення викидів парникових газів при 

використанні біопалива на 6%. 



•ДИРЕКТИВА РАДИ 2003/30/ЄС  Європейського 
Парламенту та Ради від 8 травня 2003 року  «Про 

сприяння використанню біопалива або іншого 
відновлюваного палива для транспорту»

Ця Директива спрямована на сприяння використанню 
біопалива або іншого відновлювального палива для 
заміни дизеля або бензину для транспортних цілей в 

кожній державі-члені, з метою сприяння цілям, таким як 
виконання зобов’язань щодо зміни клімату, екологічна 
безпека постачання та сприяння відновлювальним 

енергоджерелам 



Характеристика діяльності міжнародних 
організацій у сфері 

технічного регулювання  біодизельного 
палива

Національний Біодизельний фонд  
(НБФ) був організований в 1994 році для 
підтримки та заохочення охоплення, 

освіти, науки  та демонстраційні заходи 
просування біодизеля і його побічних 
продуктів, щоб підвищити національну 
безпеку, якість повітря та навколишнє  
середовище . Фінансування проекту 
забезпечується за рахунок державних 

субсидій, благодійних організацій, а також 
юридичних і фізичних осіб



Міжнародна світова організація  ISO
Система IS0/1EC є найбільшою з існуючих 

міжнародних технічних організацій і поширює 
свою діяльність на всі галузі економіки і науки 

— від стандартних форм реєстрації до 
валютних кодів, від будівництва до дорожньо-
транспортних засобів. Сумісна діяльність 

ISO/IEC покликана технічно забезпечити 
ефективне міжнародне співробітництво між 

країнами. Тому вони, першою чергою, 
регламентують питання сумісності та 
взаємозамінності продукції, методи її 

випробувань, класифікації та позначень, 
транспортування, зберігання тощо.



Національна рада біопалива (НББ) – це 
американська комерційна  торгова асоціація, 
що представляє біопаливну   промисловість  
для досліджень і розробок в США. Її місія 

полягає у просуванні інтересів членів шляхом 
створення стійкого зростання біопаливної  
промисловості. НББ працює, щоб видалити 

бар'єри у  промисловості і просвіщати 
громадськість про біопаливо . Він пропонує 
нормативні, технічні комунікації, освіти та 
інформаційно-пропагандистські  нафтові  

програми .



Дякую за 
увагу!!!


